

Такое заявление сделал сегодня самарский губернатор Николай Меркушкин во время торжественной церемонии закладки символической капсулы в основании будущего медучреждения. Предполагается, что обслуживать новая поликлиника сможет около 60 тыс. тольяттинцев. В настоящее время жители окрестных микрорайонов получают первичную медпомощь в неприспособленном помещении.

— Мы постараемся, чтобы здесь была построена очень хорошая поликлиника, которая бы удовлетворяла все потребности людей в медицинских услугах. Здесь будет использоваться современное оборудование, она будет рассчитана на тысячу посещений в день, сейчас действующие корпуса могут обслуживать по 500 пациентов в сутки. Такая мощная поликлиника позволит вовремя оказывать жителям микрорайона медицинскую помощь, — сказал на церемонии Николай Меркушкин.

Он пообещал, что благоустроят всю территорию, которая будет прилегать к будущей поликлинике. По планам строительство медучреждения закончится в конце 2017 года, и уже в 2018 году она заработает на полную мощность.

Губернатор напомнил, что это не единственная важная стройка в Тольятти. В рамках празднования юбилея "АвтоВАЗа" в городе к 2020 году будут построены и другие важные объекты, отремонтированы дороги, проведено благоустройство.

Источник: [sgpress.ru](http://sgpress.ru)